



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

# СУВОРОВСКИЙ НАЧИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ОФИЦИАЛЬНО

## УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О присвоении 236-й артиллерийской бригаде почётного наименования

31 марта 2023 года №224 Москва, Кремль

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом бригады в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 236-й артиллерийской бригаде почётное наименование «гвардейская» и впредь именовать её: 236-я гвардейская артиллерийская бригада.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В. Путин

## УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О присвоении 2-му смешанному ордена Суворова авиационному полку почётного наименования

31 марта 2023 года №225 Москва, Кремль

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом полка в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 2-му смешанному ордена Суворова авиационному полку почётное наименование «гвардейский» и впредь именовать его: 2-й гвардейский смешанный ордена Суворова авиационный полк.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В. Путин

## ПРИКАЗ МИНИСТРА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О призывае в апреле - июле 2023 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву

30 марта 2023 г. №165 г. Москва

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 30 марта 2023 г. №220 «О призывае в апреле - июле 2023 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву»

### ПРИКАЗЫВАЮ

1. Командующим войсками военных округов, командующему Северным флотом, военным комиссарам обеспечить совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления организацию и проведение призыва в апреле - июле 2023 г. на военную службу в Вооружённые Силы Российской Федерации, другие войска, воинские формирования и органы граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 г. №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее - Федеральный закон) призыва на военную службу.

2. Уволить в соответствии с Федеральным законом с военной службы из Вооружённых Сил Российской Федерации солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы по призыву которых истёк.

3. Приказ объявить во всех ротах, батареях, эскадрильях и на кораблях.

Министр обороны Российской Федерации  
генерал армии С. Шойгу



## СТРАТЕГИЯ, ПОМОЖЕННАЯ НА МУЖЕСТВО

Андрей БАРАБАШ

Группировки наших войск продолжают наносить урон формированиям вооружённых сил Украины на линии боевого соприкосновения. Противник несёт ощущимые потери как на Донбассе, так и на других направлениях. Уничтожаются склады боеприпасов и горюче-смазочных материалов, а также ангары с вооружением и военной техникой. Очередными воздушными победами отметилась истребительная авиация ВКС России. Наши комплексы противовоздушной обороны и радиоэлектронной борьбы ежедневно десятками ликвидируют украинские беспилотные летательные аппараты.

6

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



7 апреля  
2023 г.

№12 (19929)

# ВЕРОЙ И ПРАВДОЙ ВЫПОЛНЯТЬ ДОЛГ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ

★ Александр ТИХОНОВ  
Леонид ХАЙРЕМДИНОВ

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в штабе Объединённой группировки российских войск (сил) провёл рабочее совещание, на котором обсуждались вопросы дальнейшего наращивания поставок обычных и высокоточных боеприпасов в наши группировки войск, выполняющие боевые задачи в ходе специальной военной операции. Министр также слушал командующих группировками войск по текущей обстановке.

1 апреля в штабе Объединённой группировки российских войск (сил) генерал армии Сергей Шойгу провёл совещание с командованием группировки и заместителями министра обороны РФ по вопросам обеспечения войск боеприпасами. На совещании министр обороны отметил, что «обеспечение группировок войск средствами поражения на сегодняшний день находится на постоянном контроле Правительства и Министерства обороны РФ».

Напомним, что совсем недавно, в марте, глава военного ведомства проверял ход выполнения государственного оборонного заказа на предприятиях оборонно-промышленного комплекса в Подмосковье, Челябинской и Кировской областях. Руководители расположенных в этих регионах предприятий доложили министру о ходе выполнения государственного оборонного заказа, а также о реализуемых предприятиями проектах по модернизации и расширению производственных мощностей для значительного увеличения объёмов выпускаемой продукции.

На состоявшемся 1 апреля в штабе Объединённой группировки войск (сил) совещании глава военного ведомства сообщил, что «объёмы поставок наиболее вос требованных боеприпасов определены; принимаются необходимые меры по их наращиванию».

- За счёт расширения производственных мощностей и повышения производительности труда количество выпускаемой продукции для обеспечения войск выросло кратко. Речь идёт как об обычных, так и о высокоточных



типах средств поражения, - сказал министр обороны России. - Всё это позволяет выполнять поставленные Верховным Главнокомандующим задачи в соответствии с планом проведения специальной военной операции.

В ходе рабочего совещания обсуждались вопросы дальнейшего наращивания обеспечения наших группировок войск боеприпасами. В том числе речь шла и о повышении эффективности системы логистики для обеспечения войск всем необходимым. Генерал армии Сергей Шойгу в ходе совещания также принял доклады командующих группировками войск по текущей обстановке.

После совещания в штабе Объединённой группировки российских войск (сил) министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу вручил военнослужащим медаль «Золотая Звезда» и другие государственные награды.

Сергей Шойгу поблагодарил военнослужащих за самоотверженность, геройизм и образцовое выполнение задач в зоне специальной военной операции. «Понимаю - сложно, понимаю - трудно. Но вы выполняете свои задачи, выполняете их с честью, с достоинством. За это страна, Родина, наш Верховный Главнокомандующий наградили вас этими

высокими наградами. Верю, что они не последние, знаю и уверен абсолютно в том, что вы и дальше будете верой и правдой выполнять свой долг перед Отечеством, перед нашей огромной страной, перед её народом», - сказал Сергей Шойгу, обращаясь к нашим доблестным воинам, показывающим своё высокое мастерство, сражаясь за свободу и независимость Родины.

Высшего звания страны - Героя России - были удостоены командир мотострелковой роты лейтенант Николай Ткач и старший техник старший прапорщик Александр Панасюк.

Приученные к жёсткой дисциплине, обученные умело действовать в наступлении и в обороне, российские мотострелки решают сейчас многие ответственные задачи в ходе специальной военной операции.

Как известно, территория только тогда считается завоёванной, когда на ней твёрдо стоит сапог пехотинца. Общевойсковой командир любого уровня при планировании как наступления, так и обороны обязан учитывать многие факторы для достижения результата, например использовать артиллерию, танки, принятые средства, но в первую очередь должен держать в голове эффективность мотострелковых подразделений, благодаря

которым возможно закрепление успеха на поле боя.

«С подразделением выдвинулся на высоту, дошли до нужного рубежа. Там мы держались три дня. Выдержали артиллерию противника. После этого начали продвигаться. Получилось у нас с левого фланга обойти противника, захватить его врасплох без потерь. Нами было взято 10 пленных. Награду хотел

бы по праву разделить со своими боевыми товарищами, которые выполняли боевую задачу вместе со мной», - поделился своими воспоминаниями об обстоятельствах победного боя лейтенант Ткач.

Другой Герой России старший техник Александр Панасюк рассказал, что он вместе с сослуживцами взял и удерживал высоту до подхода подкрепления.

«Командир батальона поставил задачу взять позиции, на которых находились вооружённые формирования ВСУ. Я выдвинулся со своей группой. Высоту взяли», - отметил старший прапорщик Панасюк, добавив, что также хотел бы разделить свою столь высокую награду со своими боевыми товарищами, которые уверены в правильном выборе России. «С нами Бог. Победа за нами. Служу России!»

2

## ВМЕСТЕ С РОДИНОЙ

СВО, вносят артисты театральной студии и Ансамбля песни и танца Дома офицеров, организуя и проводя множество концертов и спектаклей. Так, в феврале артисты ансамбля порадовали своим творчеством военнослужащих и гражданский персонал 321-го военного клинического госпиталя. Со сцены клуба звучали такие песни, как «Мы службу несём в Забайкалье», «Кто такие русские», «Мы возвращаемся домой», «Матросские ночи», и другие. Артисты

балета исполнили зажигательные хореографические постановки, музыкальные композиции «Армейский микс», «Сыны России» и «Марсия» исполнили саксофонист Дмитрий Дудкин и барабанщик Денис Плотников, а юнармейцы военно-патриотического клуба Дома офицеров «Патриоты Забайкалья» продемонстрировали дефиле с оружием.

Зрители тепло принимают наши концертные программы, а также выступление юных патри-



отов, нас это, конечно, очень радует. Думаю, на этапе восстановления здоровья заряд бодрости и хорошего настроения военнослужащим очень кстати, - комментирует Инна Евтеева, хормейстер, художественный руководитель Ансамбля песни и танца Дома офицеров, заслуженная артистка Республики Бурятия, заслуженный деятель искусств Забайкальского края.

Артисты Дома офицеров провели уже несколько благотворительных концертов в поддержку военнослужащих, участвующих в СВО, и членов их семей. Концерты состоялись в п. Восточный, с. Улётный, п. Горный, пт. Карамыкская. Более чем по двадцать песенных и танцевальных номеров представили артисты зрителям, среди которых были люди разных возрастов, сотрудники органов государственной власти, представители региональных общественных и ветеранских организаций, юнармейцы, ученики Кадетской общеобразовательной школы-интерната Забайкальского края, военно-патриотического клуба «Юные друзья по-граничников» и другие.

2



А